



## FE DE ERRATAS

HEMATOLOGÍA, Vol. 16 N° 2: 130  
Mayo-Agosto, 2012

- 1) El artículo publicado en El Nro. 1, volumen 16 de la revista titulado "Leucemia de Células Vellosas: Estrategia Terapéutica", páginas 33-41 y cuyos autores son: Solessi MS, Ledesma L I, Aliano R y Bezares RF."
- a) En la página 34 y bajo el título de Indicaciones de Inicio del Tratamiento, Donde dice el "fallo

medular expresado como anemia (Hemoglobina menor a 12 g/L), plaquetopenia (menos de  $10^9 \times l$ ) o neutropenia (recuento absoluto de neutrófilos menor a  $10^6 \times l$ );..." debe decir "Hemoglobina menor a 12 g/dL plaquetopenia menos de 100.000 plaquetas/ $\mu$ L o  $10^{11}$  plaquetas x L y neutrofilos menos a 1.000 neutrófilos/ $\mu$ L o  $10^9$  neutrófilos x L ..."

- 2) En el trabajo "Conceptos actuales sobre fisiología y patología del hierro", publicado en HEMATOLOGÍA 2010;14(2):48-57, en la página 51, primera columna,

renglón 9, donde dice "...SMAD4, una proteína que modula la actividad de ligandos...", debe decir: "**...SMAD4, una proteína que media la actividad de ligandos...**".